



В Мурманской области стартует широкомасштабная акция «Ребенок в безопасности!».

За истекший период 2023 года на территории региона зарегистрировано 8 ДТП с участием несовершеннолетних, в результате которых все дети получили различные телесные повреждения. В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей, а также привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечение безопасности детей в преддверии школьных каникул на территории Мурманской области с 15 по 28 февраля проводится широкомасштабная акция «Ребенок в безопасности!».

В рамках мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции будет реализован комплекс мер, направленный на профилактику детской аварийности и пресечению нарушений ПДД со стороны как несовершеннолетних, так и взрослых участников дорожного движения.

Госавтоинспекция региона напоминает всем ВОДИТЕЛЯМ о необходимости соблюдения правил перевозки детей в автомобиле, а также о соблюдении особой осторожности на дорогах, особенно в местах массового скопления несовершеннолетних, в районе остановок общественного транспорта и на пешеходных переходах.

А также обращает внимание ПЕШЕХОДОВ на строгую необходимость пересекать проезжую часть только в разрешенных местах и по пешеходному переходу, при этом убедившись в безопасности.

(по информации УГИБДД УМВД России по Мурманской области).